

Серебро Чемпионата Европы по лыжному ориентированию — отличное начало года!

14-20 января 2008 года в Национальном парке альпийской конфедерации возле горного курортного местечка под названием С-Шанф состоялся Чемпионат Европы по лыжному ориентированию, являющийся одновременно этапом Кубка мира. В соревнованиях приняли участие спортсмены из 19 стран мира.

Сотрудник кафедры физической культуры СФУ, заслуженный мастер спорта **Ольга Шевченко** завоевала две серебряные медали в индивидуальной гонке и в эстафете, уступив несколько секунд на финише сборной команде Финляндии.

Студент Политехнического института СФУ **Андрей Григорьев** выполнил норматив Мастера спорта международного класса.

Поздравляем чемпионов!

22 мая 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/858>